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75: CHRISTIAN FATHERS 
 
75: MAX.  
The Oxford handbook of Maximus the Confessor / edited by Pauline Allen and Bronwen Neil. 
1st ed. 
Oxford handbooks.  
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
xxviii, 611 p. : 2 maps ; 26 cm. 
0199673837 (hbk.).  
9780199673834 (hbk.) : £95.00.  
H.  

79: BUDÉ TEXTS 
 
79: ANU.  
Anubion. 
Poème astrologique, témoignages et fragments / Anoubion ; texte établi et traduit et annoté par Paul 
Schubert. 
Collection des universités de France. Série grecque ; 517. 
Paris : Les Belles Lettres, 2015. 
cxliv, 157 [i.e. 265] p. ; 20 cm. 
225100601X (pbk.).  
9782251006017 (pbk.) : €53.00.  
H.  
 
79: CAE.  
Caecilius, Calactinus. 
Fragments et témoignages / Caecilius de Calè-actè ; texte établi, traduit et annoté par Frédérique 
Woerther. 
Collection des universités de France. Série grecque ; 518. 
Paris : Les Belles Lettres, 2015. 
xl, 204 [i.e. 234] p. ; 20 cm. 
2251006028 (pbk.).  
9782251006024 (pbk.) : €43.00.  
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80-97: TEXTS AND CRITICISM 
 
80.6J: RAD.  
Rader, Richard. 
Theology and existentialism in Aeschylus : written in the cosmos / Richard Rader. 
Routledge monographs in classical studies ; 20. 
New York ; London : Routledge, 2015. 
xii, 210 p. ; 24 cm. 
1138796735 (hbk.).  
9781138796737 (hbk.) : £90.00.  
9781315757674 (ebk).  
H.  
 
81.27A.  
Aristophanes. 
Clouds, Women at the Thesmophoria, Frogs / Aristophanes ; a verse translation, with introductions and 
notes, by Stephen Halliwell. 
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
xcv, 298 p. ; 23 cm. 
0198149948 (hbk.).  
9780198149941 (hbk.) : £55.00.  
H.  
 
81.27N: MHI.  
The political theory of Aristophanes : explorations in poetic wisdom / edited by Jeremy J. Mhire and 
Bryan-Paul Frost. 
Albany : SUNY Press, 2014. 
vii, 362 p. ; 24 cm. 
1438450036 (hbk.).  
9781438450032 (hbk.) : $95.00.  
1438450044 (pbk.).  
9781438450049 (pbk.) : £19.25 / $26.95.  
 
82G.  
Aristotle. 
Aristotle's ethics : writings from the complete works / revised, edited, and with an introduction by 
Jonathan Barnes and Anthony Kenny. 
Princeton ; Oxford : Princeton University Press, 2014. 
513 p. ; 22 cm. 
0691158460 (pbk.).  
9780691158464 (pbk.) : £15.95.  
H.  
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82o: TER.  
Terrel, Jean. 
La politique d'Aristote : la démocratie à l'épreuve de la division sociale / par Jean Terrel. 
Bibliothèque d'histoire de la philosophie. Nouvelle série. 
Paris : Vrin, 2015. 
417 p. ; 22 cm. 
2711626369 (pbk.).  
9782711626366 (pbk.) : €36.00.  
 
82P.1: DOW.  
Dow, Jamie. 
Passions and persuasion in Aristotle's Rhetoric / Jamie Dow. 
Oxford Aristotle studies. 
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
ix, 248 p. ; 23 cm. 
0198716265 (hbk.).  
9780198716266 (hbk.) : £40.00.  
H.  
 
82R: COL.  
Colaner, Nathan R. 
Aristotle on knowledge of nature and modern skepticism / Nathan R. Colaner. 
Lanham, Maryland ; London : Lexington Books, 2015. 
xiii, 195 p. ; 24 cm.  
0739177125 (hbk.).  
9780739177129 (hbk.) : £52.95.  
0739177133 (e-book).  
780739177136 (e-book).  
 H.  
 
82R: GAS.  
Gasser, Andreas, 1977- 
Form und Materie bei Aristoteles : Vorarbeiten zu einer Interpretation der Substanzbücher / Andreas 
Gasser. 
Collegium metaphysicum ; 11. 
Tübingen : Mohr Siebeck, 2015. 
ix, 346 p. ; 24 cm. 
3161536665 (pbk.).  
9783161536663 (pbk.) : €64.00.  
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83.10.  
Augustus, Emperor of Rome, 63 B.C.-14 A.D. 
Res gestae : i miei atti / Augusto ; a cura di Patrizia Arena. 
Documenti e studi / Dipartimento di scienze dell'antichità e del tardoantico dell'Università di Bari Aldo 
Moro. Sezione storica ; 58.  
Bari : Edipuglia, 2014. 
186 p. : ill., plans ; 24 cm. 
8872287375 (pbk.).  
9788872287378 (pbk.) : €35.00.  
 
85.41.  
Epictetus. 
Entretiens, fragments et sentences / Épictète ; introduction, traduction par Robert Muller. 
Bibliothèque des textes philosophiques. 
Paris : Librairie Philosophique J. Vrin, 2015. 
536 p. ; 18 cm. 
2711626164 (pbk.).  
9782711626168 (pbk.) : €15.00.  
 
85.41.  
Epictetus. 
Sentences et fragments / Épictète ; texte traduit, présenté et annoté par Olivier D'Jeranian. 
Le philosophe.  
Paris : Éditions Manucius, 2014. 
136 p. ; 16 cm. 
2845784309 (pbk.).  
9782845784307 (pbk.) : €10.00.  
 
86B.  
Euripides. 
Trojan women, Helen, Hecuba : three plays about women and the Trojan War / Euripides ; verse 
translations by Francis Blessington, with introductions and notes. 
Wisconsin studies in classics.  
Madison, Wisconsin : The University of Wisconsin Press, 2015. 
xvi, 250 p. ; 21 cm. 
0299305244 (pbk.).  
9780299305246 (pbk.) : £17.95 / $18.95.  
9780299305239 (e-book).  
H.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7 | P a g e  
 

87.11.  
Galen. 
Nuovi scritti autobiografici / Galeno ; introduzione, traduzione e commento di Mario Vegetti. 
1a ed. 
Classici ; 30.  
Roma : Carocci editore, 2013. 
303 p. ; 22 cm. 
8843067656 (pbk.).  
9788843067657 (pbk.) : €19.00.  
 
ST.16.  
Heraclitus / guest editors Catherine Rowett, Michael [for Malcolm] Schofield. 
Rhizomata ; vol. 3, no. 1. 
Berlin : de Gruyter, 2015. 
123 p. ; 23 cm. 
 
XST.1.  
Erodoto / [direttore Mario Cantilena ; segreteria di red. Antonietta Porro, Silvia Barbantani ; ha 
collaborato a questo numero Andrea Filoni, Elena Langella, Maria Paola Pezzotti]. 
Aevum Antiquum ; N.S. 8, 2008. 
Milano : Vita e Pensiero, 2012. 
iv, 277 p. ; 25 cm. 
 
87.34: CRA.  
Craik, Elizabeth M. 
The 'Hippocratic' corpus : content and context / Elizabeth M. Craik. 
London ; New York, NY : Routledge, 2015. 
xxxvi, 307 p. : map ; 24 cm. 
1138021695 (hbk.).  
9781138021693 (hbk.) : £90.00.  
9781138021716 (pbk.) : £28.99.  
1138021717 (pbk.).  
9781315736723 (e-book).  
H.  
 
88G: VAL.  
Valenti, Veronica Ariel. 
Elogio dell'anima : uno studio sull'Odissea / Veronica Ariel Valenti ; prefazione di Romano Lazzeroni. 
Pisa : Edizioni ETS, 2014. 
188 p. ; 24 cm. 
8846739078 (pbk.).  
9788846739070 (pbk.) : €18.00.  
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89.6: CIR.  
Ciriaci, Ascanio. 
L'anonimo di Giamblico : saggio critico e analisi dei frammenti / Ascanio Ciriaci. 
Elenchos ; 57.  
[Naples] : Bibliopolis, 2011. 
238 p. ; 23 cm. 
8870886050 (pbk.).  
9788870886054 (pbk.) : €30.00.  
 
89.25: BEA.  
Studi sull'Epitome di Giustino / a cura di Cinzia Bearzot, Franca Landucci. 
Storia. Ricerche. 
Contributi di storia antica ; 12. 
Milano : Vita e Pensiero, 2014- 
viii, 277 p. ; 22 cm. 
8834328809 (pbk.).  
9788834328804 (pbk.) : €30.00.  
 
89.40C: FRA.  
Fratantuono, Lee, 1973- 
A reading of Lucretius' De rerum natura / Lee Fratantuono. 
Lanham ; London : Lexington Books, 2015. 
xii, 505 p. ; 24 cm. 
1498511546 (hbk.).  
9781498511544 (hbk.) : £95.00.  
1498511554 (e-book).  
9781498511551 (e-book).  
R.  
 
91.13C.  
Peter, Patrikios, approximately 500-565. 
The lost history of Peter the Patrician : an account of Rome's imperial past from the age of Justinian / 
Thomas M. Banchich. 
Routledge classical translations.  
London ; New York, NY : Routledge, 2015. 
xii, 185 p. ; 23 cm. 
0415516633 (hbk.).  
9780415516631 (hbk.) : £75.00.  
9781315714585 (ebook).  
H.  
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91.25D: PHI.  
Phillips, Tom, 1984- 
Pindar's library : performance poetry and material texts / Tom Phillips. 
Oxford classical monographs. 
Oxford : Oxford University Press, 2016. 
x, 330 p. ; 22 cm. 
0198745737 (hbk.).  
9780198745730 (hbk.) : £75.00.  
H.  
 
92.1F: LEV.  
Levine, David Lawrence. 
Profound ignorance : Plato's Charmides and the saving of wisdom / David Lawrence Levine. 
Lanham, Maryland ; London : Lexington Books, 2016. 
xii, 357 p. ; 24 cm. 
1498501761 (hbk.).  
9781498501767 (hbk.) : £70.00.  
9781498501774 (e-book).  
H.  
 
92.2G: KOU.  
Kouremenos, Theokritos. 
The unity of mathematics in Plato's Republic / Theokritos Kouremenos. 
Palingenesia ; Bd. 102. 
Stuttgart : Franz Steiner Verlag, 2015. 
141 p. : ill. ; 25 cm. 
3515110763 (hbk.).  
9783515110761 (hbk.) : €39.00.  
9783515110778 (online).  
H.  
 
92.2G: LUD.  
Ludlam, Ivor. 
Plato's Republic as a philosophical drama on doing well / Ivor Ludlam. 
Lanham, MD ; London : Lexington Books, 2015. 
viii, 283 p. ; 24 cm.  
0739190199 (hbk.).  
9780739190197 (hbk.) : £70.00.  
H.  
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92.2J: BLO.  
Bloom, Daniel (Assistant Professor of Philosophy).  
The unity of oneness and plurality in Plato's Theaetetus / Daniel Bloom. 
Lanham, Maryland ; London : Lexington Books, 2015. 
[xii], 113 p. ; 24 cm. 
0739185713 (hbk.).  
9780739185711 (hbk.) : £47.95.  
9780739185728 (ebook).  
H.  
 
92.3: CHI.  
Il platonismo e le scienze / a cura di Riccardo Chiaradonna. 
1a ed. 
Colloquium philosophicum ; nuova ser., 3.  
Roma : Carocci : Roma Tre, Università degli studi, 2012. 
275 p. ; 24 cm. 
8843061941 (pbk.).  
9788843061945 (pbk.) : €29.00.  
 
93.1P: CAL.  
Calabretta, Marianna. 
La Rudens di Plauto in teatro : tra filologia e messa in scena / Marianna Calabretta. 
Spudasmata ; Bd. 165. 
Hildesheim ; New York : Georg Olms Verlag, 2015. 
205 p. : ill. ; 21 cm. 
3487152479 (pbk.).  
9783487152479 (pbk.) : €39.80.  
 
93.3D: MÉT.  
Autour de Pline le Jeune : en hommage à Nicole Méthy / textes réunis par Olivier Devillers. 
AUSONIUS - Publications. Scripta antiqua ; 74. 
Pessac : Ausonius Éditions : Diffusion De Boccard, 2015. 
321 p. ; 24 cm. 
2356131329 (pbk.).  
9782356131324 (pbk.) : €25.00.  
 
93.5A.  
Plutarch. 
Hellenistic lives [: including Alexander the Great] / Plutarch ; translated by Robin Waterfield ; with 
introduction and notes by Andrew Erskine. 
Oxford world's classics. 
Oxford : Oxford University Press, 2016. 
xxx, 525 p. : 3 maps ; 20 cm. 
0199664331 (pbk.).  
9780199664337 (pbk.) : £12.99 / $16.95.  
H.  
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94.2G.5: KRA.  
Kragelund, Patrick. 
Roman historical drama : the Octavia in antiquity and beyond / Patrick Kragelund. 
1st ed. 
Oxford : Oxford University Press, 2016. 
xiv, 475 p. : ill., facsims, map ; 24 cm. 
0198718292 (hbk.).  
9780198718291 (hbk.) : £95.00.  
R.  
 
94.2G.6: BRA.  
Braund, Susanna Morton. 
Seneca : Oedipus / Susanna Braund. 
Companions to Greek and Roman tragedy. 
London ; New York, NY : Bloomsbury Academic, an imprint of Bloomsbury Publishing Plc, 2016. 
vii, 163 p. ; 22 cm. 
1474234798 (hbk.).  
9781474234795 (hbk.) : £50.00.  
147423478X (pbk.).  
9781474234788 (pbk.) : £16.99.  
9781474234801 (electronic publication).  
9781474234818 (electronic book).  
R.  
 
94.11C: MOS.  
Staging Ajax's suicide / edited by Glenn W. Most and Leyla Ozbek. 
Seminari e convegni ; 43.  
Pisa : Edizioni della Normale, 2015. 
345 p. : ill. (chiefly col.), map ; 24 cm. 
8876425675 (pbk.).  
9788876425677 (pbk.) : €25.00.  
H.  
 
94.11D: FIS.  
Fisher, Roger S., 1955- 
Antigone v. Creon : Sophocles's Antigone as a courtroom drama / Roger S. Fisher. 
Toronto, Ontario : Irwin Law, 2014. 
xxi, 362 p. : ill. ; 23 cm. 
1552213684 (pbk.).  
9781552213681 (pbk.) : $80.00.  
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94.11G: DOR.  
Dorati, Marco. 
Finestre sul futuro : fato, profezia e mondi possibili nel plot dell'Edipo re di Sofocle / Marco Dorati. 
Filologia e critica ; 101.  
Pisa : Fabrizio Serra editore, 2015. 
293 p. ; 25 cm. 
886227808X (hbk.).  
9788862278089 (hbk.) : €192.00.  
 8862278071 (pbk.).  
9788862278072 (pbk.) : €96.00.  
 
XST.1.  
Virgilio / [direttore Mario Cantilena ; segreteria di red. Antonietta Porro, Silvia Barbantani ; ha 
collaborato a questo numero Chiara Riboldi]. 
Aevum Antiquum ; N.S. 10, 2010. 
Milano : Vita e Pensiero, 2014. 
vi, 370 p. ; 25 cm. 
 
95.23L: FER.  
Ferrucci, Stefano, 1963- 
La democrazia diseguale : riflessioni sull'Athenaion Politeia dello pseudo-Senofonte, I 1-9 / Stefano 
Ferrucci. 
Studi e testi di storia antica ; 21.  
Pisa : Edizioni ETS, 2013. 
124 p. ; 22 cm. 
884673789X (pbk.).  
9788846737892 (pbk.) : €14.00.  
 
96.21: THO.  
Thomas, Joël. 
Mythanalyse de la Rome antique / Joël Thomas ; préface de Paul Veyne. 
Vérité des mythes ; 45. 
Paris : Les Belles Lettres, 2015. 
282 p. : ill. ; 22 cm. 
2251385703 (pbk.).  
9782251385709 (pbk.) : €27.00.  
 

98-99: LANGUAGE AND LITERATURE 
 
XST.1.  
Tecnologie moderne per le opere degli antichi / [direttore Mario Cantilena ; segreteria di red. Antonietta 
Porro, Silvia Barbantani ; ha collaborato a questo numero Chiara Riboldi]. 
Aevum Antiquum ; N.S. 11, 2011. 
Milano : Vita e Pensiero, 2014. 
iv, 248 p. : ill. ; 25 cm. 
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98B: LUQ.  
Luque Moreno, Jesús. 
Hablar y cantar : la música y el lenguaje, concepciones antiguas / Jesús Luque Moreno. 
Granada : Universidad de Granada, 2014. 
476 p. : ill. ; 24 cm. 
8433856502 (pbk.).  
9788433856500 (pbk.) : €25.00.  
 
98C.2: GIA.  
Ho glōssikos chartēs tēs kentrikēs kai voreias Helladas kata tēn archaiotēta / epistēmonikē epimeleia 
Gēórgios K. Giannákēs. 
Thessalonikēs : Kentro Hellēnikēs Glōssas, 2015. 
222 p. : Ill., maps ; 28 cm. 
9607779711 (pbk.).  
9789607779717 (pbk.).  
H.  
 
98D: MAN.  
Manfredini, Adriana M. 
La elipsis verbal en las estructuras comparativas del latín / Adriana M. Manfredini. 
Zaragoza : Libros Pórtico, [2015]. 
386 p. : ill. ; 24 cm. 
8479561408 (pbk.).  
9788479561406 (pbk.) : €36.00.  
 
98D: ONI.  
Oniga, Renato. 
Latin : a linguistic introduction / Renato Oniga ; edited and translated by Norma Schifano. 
Oxford : Oxford University Press, 2014. 
xviii, 345 p. ; 25 cm. 
019870285X (hbk.).  
9780198702856 (hbk.) : £65.00.  
0198702868 (pbk.).  
9780198702863 (pbk.) : £24.99.  
R.  
 
98G: CAL.  
Rhetorical arguments : essays in honour of Lucia Calboli Montefusco / Maria Silvana Celentano, Pierre 
Chiron, Peter Mack (eds.). 
Europaea memoria. Reihe 1, Studien ; Bd. 111. 
Hildesheim : Georg Olms Verlag, 2015. 
402 p. ; 24 cm. 
3487152665 (pbk.).  
9783487152660 (pbk.) : €58.00.  
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XST.1.  
La voce / [direttore Mario Cantilena ; segreteria di red. Antonietta Porro, Silvia Barbantani ; ha 
collaborato a questo numero Giuseppe Celano, Sara Chiarini, Andrea Filoni, Elda Granata]. 
Aevum Antiquum ; N.S. 7, 2007. 
Milano : Vita e Pensiero, 2011. 
[iv], 320 p. ; 25 cm. 
 
99A.1: GAM.  
La certitude de l'Antiquité à la Renaissance / sous la direction de Susanna Gambino Longo. 
Colloques, congrès et conférences sur la Renaissance européenne ; 87.  
Série Lectures de la Renaissance latine ; 7.  
Paris : Classiques Garnier, 2015. 
230 p. : ill. ; 22 cm. 
281243077X (pbk.).  
9782812430770 (pbk.) : €29.00.  
 
 ST.7.  
Figures tragiques du savoir : les dangers de la connaissance dans les tragédies grecques et leur postérité 
/ Hélène Vial, Anne de Cremoux, (dir.). 
Cahiers de philologie ; 33. Série Apparat critique.  
Savoirs et systèmes de pensée ; 1605.  
Villeneuve-d'Ascq : Presses universitaires du Septentrion, 2015. 
245 p. ; 24 cm. 
275741139X (pbk.).  
9782757411391 (pbk.) : €28.00.  
 
99A.2: BOU.  
Bourriot, Félix. 
Banausos - Banausia et la situation des artisans en Grèce classique / Félix Bourriot. 
Spudasmata ; Bd. 164.  
Hildesheim : Olms, 2015. 
ix, 258 p. ; 22 cm. 
3487152215 (pbk.).  
9783487152219 (pbk.) : €39.80.  
 
99A.2: MIR.  
Som per mirar. 
Barcelona : Universitat de Barcelona, Publicacions i Edicions, [2014].  
2 v. (346, 324 p.) : facsims, port. ; 24 cm. 
8447538710 (set : pbk.).  
9788447538713 (set : pbk.) : €50.00.  
8447538141 (v. 1 : pbk.).  
9788447538140 (v. 1 : pbk.).  
844753815X (v. 2 : pbk.).  
9788447538157 (v. 2 : pbk.).  
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99C: MAR.  
Athenian comedy in the Roman empire / edited by C.W. Marshall and Tom Hawkins. 
London ; New York, NY : Bloomsbury Academic, an imprint of Bloomsbury Publishing Plc, 2016. 
[vi], 295 p. ; 24 cm. 
1472588843 (hbk.).  
9781472588845 (hbk.) : £70.00.  
1472588835 (pbk.).  
9781472588838 (pbk.) : £22.99.  
147258886X ePDF.  
9781472588869 ePDF.  
1472588851 ePub.  
9781472588852 ePub.  
 
99C: SME.  
Smethurst, Mae J., 1935- 
Dramatic action in Greek tragedy and Noh : reading with and beyond Aristotle / Mae J. Smethurst. 
Greek studies: interdisciplinary approaches.  
Lanham ; Plymouth : Lexington Books, 2013. 
x, 115 p. ; 24 cm. 
0739172425 (hbk.).  
9780739172421 (hbk.) : £34.95.  
1498511244 (pbk.).  
9781498511247 (pbk.) : £23.95.  
0739172433 (electronic).  
9780739172438 (electronic).  
 H.  
 
99G: MAS.  
Maselli, Giorgio. 
Lingua letteraria latina : strategie di scrittura e profili di autori / Giorgio Maselli. 
1a ed. 
Letterature.  
Bari : Progedit, 2013. 
x, 227 p. ; 21 cm. 
8861941885 (pbk.).  
9788861941885 (pbk.) : €25.00.  
 
99H: KIM.  
Kimmel, Meike. 
Motive und Rollen des Autors in Vergils Eklogen, den Oden des Horaz und den Elegien des Properz / 
Meike Kimmel. 
Münster : Aschendorff Verlag, 2014. 
vi, 231 p. ; 23 cm. 
3402130580 (pbk.).  
9783402130582 (pbk.) : €49.00.  
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99H: SCI.  
Scioli, Emma, 1971- 
Dream, fantasy, and visual art in Roman elegy / Emma Scioli. 
Wisconsin studies in classics.  
Madison, Wisconsin ; London : The University of Wisconsin Press, 2015. 
xii, 278 p. : ill. ; 23 cm. 
0299303845 (pbk.).  
9780299303846 (pbk.) : $55.00.  
9780299303839 (e-book).  
 
99J: PAR.  
The Wiley Blackwell companion to patristics / edited by Ken Parry. 
The Wiley Blackwell companions to religion.  
Chichester, West Sussex : Wiley Blackwell, 2015. 
xvi, 530 p. ; 25 cm. 
111843871X (hbk.).  
9781118438718 (hbk.) : £120.00.  
H. or R.  
 
99L: CON.  
Teatro y sociedad en la antigüedad clásica : en el umbral de la obra : personajes y situaciones en el 
prólogo / Francesco De Martino & Carmen Morenilla, editores. 
Rane. Studi ; 61. 
El teatro clásico en el marco de la cultura griega y su pervivencia en la cultura occidental ; 18. 
Bari : Levante, [2015]. 
461 p. : ill. (chiefly col.) ; 21 cm. 
8879496557 (pbk.).  
9788879496551 (pbk.) : €60.00.  

100-101: PAPYROLOGY AND EPIGRAPHY 
 
100B: CRA.  
The meaning of the library : a cultural history / edited by Alice Crawford. 
Princeton, N.J. ; Woodstock [England] : Princeton University Press, 2015. 
xxix, 300 p., [16] p. of col. plates : ill. (chiefly col.), facsims ; 25 cm. 
0691166390 (hbk.).  
9780691166391 (hbk.) : £24.95.  
H. or R.  
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100B: YIF.  
The letter : law, state, society and the epistolary format in the ancient world : proceedings of a 
colloquium held at the American Academy in Rome 28-30.9.2008 / edited by Uri Yiftach-Firanko. 
Philippika : Marburger altertumskundliche Abhandlungen ; 55, 1. 
Legal documents in ancient societies ; 1. 
Wiesbaden : Harrassowitz, 2013. 
306 p., 4 p. of plates : ill. ; 24 cm. 
3447067640 (pbk.).  
9783447067645 (pbk.) : €56.00.  
 
100C: PET.  
Salanitro, Maria. 
Petronio e i veteres poetae a Reims / Maria Salanitro. 
Nuovi saggi ; 117.  
Pisa : Fabrizio Serra editore, 2015. 
106 p. : ill., facsims ; 25 cm. 
8862277792 (pbk.).  
9788862277792 (pbk.) : €38.00.  
 
100H.2: MOD.  
Modrzejewski, Joseph. 
Le droit grec après Alexandre / Joseph Mélèze-Modrzejewski. 
L'esprit du droit.  
Paris : Dalloz, 2012. 
vii, 217 p. : ill., maps ; 24 cm. 
2247115985 (pbk.).  
9782247115983 (pbk.) : €39.00.  
 
X101M: LSG.  
De Domenico, Carlo. 
Lateres Signati Graeci I : Athenae et Attica / Carlo De Domenico. 
Studi di Archeologia e di Topografia di Atene e dell'Attica (SATAA) ; 10.  
Atene : [Scuola Archeologica Italiana di Atene] ; Paestum : Pandemos, 2015. 
157 p. : ill. ; 29 cm. 
8887744637 (hbk.).  
9788887744637 (hbk.) : €50.00.  
H.  
 
X101P.2: IGU.  
Prosdocimi, Aldo. 
Le tavole iguvine. 2, Preliminari all'interpretazione : la testualità, fatti e metodi / Aldo Prosdocimi. 
Lingue e iscrizioni dell'Italia antica ; 8.  
Firenze : Leo S. Olschki, 2015. 
3 v. (vi, 1457 p.) : ill. (chiefly col.) ; 24 cm. 
8822263405 (set : pbk.).  
9788822263407 (set : pbk.) : €180.00.  
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X101Q: CUG.  
Carmina latina epigraphica Africarum provinciarum post Buechelerianam collectionem editam reperta 
cognita : (CLEAfr) / collegit, praefatus est, edidit, commentariolo instruxit Paulus Cugusi ; adiuvante 
Maria Teresa Sblendorio Cugusi. 
Epigrafia e antichità ; 34.  
Faenza : Fratelli Lega editori, 2014. 
376 p. : map ; 24 cm. 
8875941114 (pbk.).  
9788875941116 (pbk.) : €70.00.  
 
X101Q: CUG.  
Cugusi, Paolo. 
I Carmina latina epigraphica non-bücheleriani delle province africane : introduzione al tema, materiali 
preparatori, edizione di testi, aspetti e problemi / Paolo Cugusi, Maria Teresa Sblendorio Cugusi. 
Testi e manuali per l'insegnamento universitario del latino ; nuova serie, 126.  
Bologna : Pàtron editore, 2012. 
182 p. ; 22 cm. 
8855532111 (pbk.).  
9788855532112 (pbk.) : €22.00.  

102-116: PREHISTORY, ARCHAEOLOGY AND TOPOGRAPHY 
 
102E: JAN.  
Janda, Michael, 1964- 
Morgenröte über Mykene : ein indogermanischer Mythos / Michael Janda. 
Innsbrucker Beiträge zur Kulturwissenschaft ; n.F., Bd. 8. 
Innsbruck : Institut für Sprachen und Literaturen der Universität Innsbruck, Bereich Sprachwissenschaft, 
2014. 
167 p. ; 24 cm. 
3851242351 (pbk.).  
9783851242355 (pbk.) : €36.00.  
 
103D: MAS.  
Masouridēs, Pandelis N., 1940- 
Hē etrouskikē - archaïkē hellēnikē graphē : chrēsimopoiōntas to Glōssario tēs Grammikēs B / tou 
Nikolaou A. Masouridē ; kai to Glōssario tēs Grammikēs A kai tēs Kypro-Minōikēs Graphēs / tou Pantelē 
N. Masouridē. 
Athēna : Andy's Publ., 2015. 
viii, viii, 516 p. : ill. (some col.), ports ; 24 cm. 
9605651106 (pbk.).  
9789605651107 (pbk.) : €45.00.  
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103E.1: POT.  
Potts, Charlotte R. (Charlotte Rose), 1979- 
Religious architecture in Latium and Etruria, c. 900-500 BC / Charlotte R. Potts. 
Oxford monographs on classical archaeology.  
Oxford : Oxford University Press, 2015. 
xxix, 178 p., [48] p. of plates : ill., maps, plans ; 28 cm. 
0198722079 (hbk.).  
9780198722076 (hbk.) : £75.00.  
R.  
 
104D: BEJ.  
Bejor, Giorgio. 
Arte e archeologia delle province romane / Giorgio Bejor, Maria Teresa Grassi, Stefano Maggi, Fabrizio 
Slavazzi. 
Milano : Mondadori Università, 2011. 
x, 368 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 24 cm. 
8861840728 (pbk.).  
9788861840720 (pbk.) : €29.00.  
 
104D: REU.  
Reuter, Marcus. 
Der Limes : auf den Spuren der Römer / Marcus Reuter, Andreas Thiel. 
Darmstadt : Konrad Theiss Verlag, ein Imprint der WBG, 2015. 
224 p. : ill. (chiefly col.), maps, plans, ports ; 32 cm. 
3806227608 (hbk.).  
9783806227604 (hbk.) : €49.95.  
 
104D: STE.  
Steingräber, Stephan. 
Antike Felsgräber / Stephan Steingräber. 
Zaberns Bildbände zur Archäologie.  
Sonderbände der Antiken Welt.  
Darmstadt : Verlag Philipp von Zabern, ein Imprint der WBG, 2015. 
144 p. : 164 ill. (154 col.), maps, plans, port. ; 31 cm. 
3805349238 (hbk.).  
9783805349239 (hbk.) : €29.95.  
 
104E: MOR.  
Morstadt, Bärbel. 
Die Phönizier / Bärbel Morstadt. 
Darmstadt : Philipp von Zabern, Imprint der WBG, 2015. 
175 p. : ill., maps ; 25 cm.  
3805348789 (hbk.).  
9783805348782 (hbk.) : €29.95.  
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105A: LIV.  
Liverani, Mario. 
The ancient Near East : history, society and economy / Mario Liverani ; translated by Soraia Tabatabai. 
London ; New York : Routledge/Taylor & Francis Group, 2014. 
xxiv, 619 p. : ill., maps, plans ; 26 cm. 
0415679052 (hbk.).  
9780415679053 (hbk.) : £152.99.  
0415679060 (pbk.).  
9780415679060 (pbk.) : £35.99.  
9781315879895 (ebook).  
H.  
 
105D: BRY.  
Bryce, Trevor, 1940- 
Ancient Syria : a three thousand year history / Trevor Bryce. 
Oxford ; New York : Oxford University Press, 2014. 
xiv, 379 p. : ill., maps ; 24 cm. 
0199646678 (hbk.).  
9780199646678 (hbk.) : £25.00.  
H. and R.  
 
X106F.1: NAD.  
Dzis-Raĭko, G. A. 
Nadlimanskoe gorodishche IV-III vv. do n.e. v Nizhnem Podnestrove / G.A. Dzis-Raiko, S.B. Okhotnikov, 
E.F. Redina. 
Materialy po arkheologii Severnogo Prichernomorya. Monograficheskaya seriya ; no. 3. 
Odessa : Odesskii Arkheologicheskii Muzei, 2012. 
263 p. : ill., maps, plans ; 25 cm. 
9661606811 (hbk.).  
9789661606813 (hbk.).  
 
107A: HOR.  
Western Anatolia before Troy : proto-urbanisation in the 4th millennium BC? : proceedings of the 
International Symposium held at the Kunsthistorisches Museum Wien, Vienna, Austria, 21-24 
November, 2012 / Barbara Horejs, Mathias Mehofer (Eds.). 
Oriental and European archaeology ; v. 1.  
Vienna : Austrian Academy of Sciences Press, 2014. 
492 p. : ill. (chiefly colour), maps, plans ; 30 cm. 
3700177615 (pbk.).  
9783700177616 (pbk.) : €149.00.  
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ST.17.  
Boulay, Thibaut, 1978- 
Arès dans la cité : les poleis et la guerre dans l'Asie mineure hellénistique / Thibaut Boulay. 
Studi ellenistici ; 28. 
Pisa : Fabrizio Serra Editore, 2014. 
567 p. ; 25 cm. 
8862277091 (hbk.).  
9788862277099 (hbk.) : €560.00. 
8862277083 (pbk.).  
9788862277082 (pbk.) : €280.00.  
 
X107B FIS.  
Der Beitrag Kleinasiens zur Kultur- und Geistesgeschichte der Griechisch-Römischen Antike : Akten des 
internationalen Kolloquiums, Wien, 3.-5. November 2010 / Josef Fischer (Hrsg.) ; Redaktion: Josef 
Fischer, Elisabeth Trinkl. 
Denkschriften (Österreichische Akademie der Wissenschaften. Philosophisch-Historische Klasse) ; 469. 
Bd. 
Ergänzungsbände zu den tituli Asiae Minoris ; Nr. 27. 
Archäologische Forschungen ; 24. Bd. 
Wien : Verlag der österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2014. 
350 p. : ill. (some col.), maps ; 30 cm. 
3700175272 (pbk.).  
9783700175278 (pbk.) : €89.00.  
 
107C.11: TAL.  
Talloen, Peter. 
Cult in Pisidia : religious practice in Southwestern Asia Minor from Alexander the Great to the rise of 
Christianity / Peter Talloen. 
Studies in eastern Mediterranean archaeology ; 10. 
Turnhout : Brepols, 2015. 
xix, 412 p. : ill., maps ; 30 cm. 
2503991149 (pbk.).  
9782503991146 (pbk.) : €109.00.  
 
107D: ZEU.  
Zeugma. VI, La Syrie romaine, permanences et transferts culturels / édité par Catherine Abadie-Reynal 
et Jean-Baptiste Yon. 
Travaux de la Maison de l'Orient et de la Méditerranée ; 68.  
Lyon : Maison de l'Orient et de la Méditerranée-Jean Pouilloux, 2015. 
301 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
2356680497 (pbk.).  
9782356680495 (pbk.) : €40.00.  
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X108E: SAB.  
Montali, Gilberto. 
L' anfiteatro di Sabratha : e gli anfiteatri dell'Africa Proconsolare / Gilberto Montali. 
Monografie di archeologia libica ; 41.  
Roma : “L’Erma” de Bretschneider, 2015. 
2 v. (620 p., 20 p. of plates) : ill. (some col.), maps, charts, plans ; 31 cm. 
8891308021 (hbk.).  
9788891308023 (hbk.) : €350.00.  
 
X108E: TAM.  
El urbanismo militar del Castellum de Tamuda : la castramentación interior / Juan M. Campos, Javier 
Bermejo, editores. 
Hispania antigua. Serie arqueológica ; 5. 
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, [2015]. 
263 p. : ill., map, plans ; 30 cm. 
8891308110 (pbk.).  
9788891308115 (pbk.) : €195.00.  
 
X109B: KIT.  
Caubet, Annie. 
Kition-Bamboula. 6, Le sanctuaire sous la colline / Annie Caubet, Sabine Fourrier, Marguerite Yon ; avec 
la collaboration d'Olivier Callot. 
Travaux de la  Maison de l'Orient et de la Méditerranée. Série Recherches archéologiques ; 67.  
Lyon : Maison de l'Orient et de la Méditerranée, 2015. 
414 p. : ill. (some col.), plans, ports ; 30 cm. + 9 folding leaves of plates. 
2356680489 (pbk.).  
9782356680488 (pbk.) : €44.00.  
 
110A: ZER.  
Culti e religiosità nelle province danubiane : atti del II convegno internazionale, Ferrara, 20-22 novembre 
2013 / a cura di Livio Zerbini. 
Pubblicazioni del LAD / Università degli di studi di Ferrara, Facoltà di lettere e filosofia, Dipartimento di 
scienze storiche ; 2.  
Bologna : I libri di Emil, 2015. 
[751] p. : ill., maps, plans ; 24 cm. 
8866801305 (pbk.).  
9788866801306 (pbk.) : €35.00.  
 
 
110B: NAR.  
Auguste, son époque et l'Augusteum de Narona : actes du colloque organisé par l'Académie des 
inscriptions et belles-lettres et l'Université catholique de Croatie, Zagreb, à l'Académie des inscriptions 
et belles-lettres, le 12 décembre 2014 / Pierre Gros, Emilio Marin et Michel Zink, éd. 
Paris : Académie des inscriptions et belles-lettres, 2015. 
196 p. : ill. (chiefly col.), maps (chiefly col.), plans ; 24 cm. 
2877543250 (pbk.).  
9782877543255 (pbk.) : €30.00.  
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X110B: NAR.  
L'Augusteum di Narona / a cura di Giuseppe Zecchini. 
Monografie / Centro ricerche e documentazione sull'antichità classica ; 37.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2015. 
[vii], 210 p. : ill., geneal. table ; 24 cm. 
8891308250 (pbk.).  
9788891308252 (pbk.) : €100.00.  
 
110B: OHR.  
Vo senka na božestvenata Izida : keltskite voini vo Ohrid = In the shadow of the divine Isis : Celtic 
warriors from Ohrid. 
Skopje : Arheološki muzej na Makedonija ; Ohrid : Zavod za zaštita na kulturnite spomenici i Naroden 
muzej, 2014 (Skopje : Vinsent Grafika).  
72 p. : col. ill., maps ; 25 cm. 
6086576610 (hbk.).  
9786086576615 (hbk.).  
 
X112A.3: THE.  
Neos kai me hygeian aristēn : opseis tēs zōēs tōn neōn stēn archaia Makedonia : katalogos ekthesēs 
Septembvrios-Dekemvrios 2014, Thessalonikē, Mouseio Archaias Agoras / epimeleia V. Misaēlidou-
Despotidou, D. Aktselē, A. Arvanitakē. 
Thessalonikē : Hypourgeio Politismou kai Athlētismou, Ephoreia ArchaiotētōnPeriphereias 
Thessalonikēs, 2014. 
126 p. : ill. (some col.), map, plan ; 30 cm. 
9603861995 (pbk.).  
9789603861997 (pbk.).  
 
X112B: THE.  
Hē apokatastasē tōn ereipiōn tou Galerianou synkrotēmatos stē Thessalonikē (1994-2014) : tekmēriōsē 
kai epemvaseis / Phanē Athanasiou, Venetia Malama, Maria Miza, Maria Sarantidou ; me tē synergasia 
tēs Svetlana Vivdenko ; epimeleia Phanē Athanasiou. 
Thessalonikē : Ephoreia Archaiotētōn Polēs Thessalonikēs, 2015. 
2 v. (400, 112 p.) : ill. (some col.), plans ; 32 cm. + 8 folding leaves in pocket at rear of tom. A'. 
9608674980 (set : pbk.).  
9789608674981 (set : pbk.).  
 
112F: ATH CAL.  
Gli Ateniesi e il loro modello di città : Seminari di storia e archeologia greca I : Roma, 25-26 giugno 2012 
/ a cura di Luigi M. Caliò, Enzo Lippolis, Valeria Parisi. 
Thiasos monografie ; 5.  
Roma (Italia) : Edizioni Quasar, 2014. 
439 p. : ill., plans ; 30 cm. 
8871405846 (pbk.).  
9788871405841 ()pbk.) : €50.00.  
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112F: ATH DIC.  
Di Cesare, Riccardo, 1976- 
La città di Cecrope : ricerche sulla politica edilizia cimoniana ad Atene / Riccardo Di Cesare. 
Studi di Archeologia e di Topografia di Atene e dell'Attica (SATAA) ; 11.  
Atene : [Scuola Archeologica Italiana di Atene] ; Paestum : Pandemos, 2015. 
392 p. ; 28 cm. 
8887744416 (hbk.).  
9788887744415 (hbk.) : €70.00.  
H.  
 
112F: ATH MON.  
Monaco, Maria Chiara. 
Halirrhothios : krenai e culti alle pendici meridionali dell'Acropoli di Atene / Maria Chiara Monaco. 
Studi di Archeologia e di Topografia di Atene e dell'Attica (SATAA) ; 2.  
Atene : [Scuola Archeologica Italiana di Atene] ; Paestum : Pandemos, 2015. 
326 p., 15 : ill. (some col.), plans ; 29 cm. 
8887744394 (hbk.).  
9788887744392 (hbk.) : €70.00.  
H.  
 
112H: ARG.  
Serra, Pietro. 
Archeologia e religione ad Argo : i santuari di Apollo Pythios e Athena Oxyderkes / Pietro Serra. 
Roma : Arbor sapientiae, 2015. 
46 p. : ill., plans ; 20 cm. 
8897805531 (pbk.).  
9788897805533 (pbk.) : €15.00.  
 
112H: OLY.  
Mythos Olympia : Kult und Spiele / herausgegeben von Wolf-Dieter Heilmeyer ... [et al.]. 
München ; London : Prestel, 2012. 
594 p. : ill. (some col.), maps (some col.), plans (some col.) ; 31 cm. 
3791352121 (Buchhandelsausg.).  
9783791352121 (Buchhandelsausg.) : €49.95.  
3791364103 (Museumsausg.).  
9783791364100 (Museumsausg.) : €49.95.  
 
113E: FIE.  
L'area archeologica di Fiesole : conservazione della memoria e innovazioni per la fruizione / a cura di 
Roberto Sabelli ; testi di Daria Ballerini [and twelve others]. 
Firenze : Edizioni Polistampa, 2014. 
182 p. : ill. (chiefly col.), maps, plans, facsims ; 32 cm. 
885961385X (pbk.).  
9788859613855 (pbk.) : €28.00.  
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113E: FOL.  
Foligno città romana : ricerche storico - urbanistico - topografiche sull'antica città di Fulginia / a cura di 
Giuliana Galli. 
Storia e territorio.  
Foligno (PG) : Il formichiere, [2015].  
121 p. : ill. (some col.), facsims, maps, plans ; 24 cm. + 1 folded col. p. of plates in pocket at rear. 
8898428499 (pbk.).  
9788898428496 (pbk.) : €20.00.  
 
113E: MON.  
Monte Rocche (Castellaro) : un insediamento d'altura del Ponente Ligure / a cura di Luigi Gambaro, 
Angiolo Del Lucchese, Marco Rendeli. 
Studi e ricerche / collana del Museo civico di Sanremo ; 1. 
Imperia : Amadeo, 2013. 
279 p. : ill. (some col.), maps ; 24 cm. 
8889104953 (pbk.).  
9788889104958 (pbk.) : €25.00.  
 
113F: POM CAM.  
Campbell, Virginia L. 
The tombs of Pompeii : organization, space, and society / Virginia L. Campbell. 
Routledge studies in ancient history ; 7.  
New York, NY ; London : Routledge, 2015. 
xi, 355 p. : ill., plans ; 24 cm. 
1138809195 (hbk.).  
9781138809192 (hbk.) : £90.00.  
9780315750187 (ebook).  
R.  
 
X113F: POM NAP.  
Pompei e l'Europa : 1748-1943 / a cura di Massimo Osanna, Maria Teresa Caracciolo, Luigi Gallo. 
Milano : Electa, 2015. 
400 p. : ill. (some col.) ; 28 cm. 
8891803618 (pbk.).  
9788891803610 (pbk.) : €40.00.  
 
113F: TIB.  
Buchet, Élisabeth. 
Tibur et Rome : l'intégration d'une cité latine / Élisabeth Buchet. 
Histoires.  
Dijon : Éditions universitaires de Dijon, 2015. 
282 p., [12] p. of plates : col. ill., col. map, charts ; 23 cm. 
2364411408 (pbk.).  
9782364411401 (pbk.) : €22.00.  
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113J: GAR.  
Iuturnai sacrum : la sacra fonte di Giuturna nel foro romano : fons - lacus - aedicula / a cura di Maria 
Elisa García Barraco ; appendix, The Spring of Juturna by S. B. Platner - T. Ashby. 
Antichità romane ; 14.  
Roma : Arbor sapientiae, 2015. 
65 p., 5 leaves of plates : ill., plans ; 24 cm. 
8897805574 (pbk.).  
9788897805571 (pbk.) : €18.00.  
 
113L: BIS.  
Le catacombe di San Callisto : storia, contesti, scavi, restauri, scoperte : a proposto del cubicolo di Orfeo 
e del Museo della Torretta / as cura di Fabio Bisconti e Matteo Braconi ; introduzione di Gianfranco 
Ravasi. 
Ricerche di archeologia e antichità cristiane ; 7.  
Todi (PG) : Tau, 2015. 
299 p. : ill. (some col.), plans ; 24 cm. 
8862442947 (pbk.).  
9788862444064 (pbk.) : €25.00.  
 
113M: IAR.  
Iara, Kristine, 1974- 
Hippodromus Palatii : die Bauornamentik des Gartenhippodroms im Kaiserpalast auf dem Palatin in Rom 
/ Kristine Iara. 
Palilia ; Bd. 30. 
Wiesbaden : Dr. Ludwig Reichert Verlag, 2015. 
269 p. : ill., col. plan ; 29 cm. 
3954900882 (pbk.).  
9783954900886 (pbk.) : €29.90.  
 
X113Q: RAG.  
Di Vita, Antonino, 1926- 
La necropoli di Rito ed altre necropoli greche presso Ibla Heraia / Antonino Di Vita, Maria Antonietta 
Rizzo. 
Bibliotheca archaeologica ; 51.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2015. 
267 p., folding plan : ill. (some col.), facsims, plans, ports ; 28 cm. 
8891308005 (pbk.).  
9788891308009 (pbk.) : €180.00.  
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113R: BLA.  
Blasetti Fantauzzi, Chiara. 
Origine e sviluppo dei centri urbani punici della Sardegna fino all'eta della romanizzazione / Chiara 
Blasetti Fantauzzi. 
Tübinger Archäologische Forschungen ; Bd. 20. 
Rahden/Westf. : VML, Verlag Marie Leidorf GmbH, 2015. 
291 p. : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
3896469118 (hbk.).  
9783896469113 (hbk.) : €64.80.  
H. or R.  
 
CD-ROM.  
Bravo Jiménez, Salvador.  
Control ideológico y territorial en el estrecho de Gibraltar en la Antigüedad (siglos X-I a.C.) : [Electronic 
resource] / Salvador Bravo Jiménez.  
Colección Tesis doctorales. Historia y arqueología. 
Ceuta : Instituto de Estudios Ceutíes, 2014. 
1 CD-ROM (441 p.) : Ill. (some col.) ; 12 cm. 
8492627522 (CD-ROM).  
9788492627523 (CD-ROM) : €10.00.  
 
ST.18.  
Hispania citerior bajo Augusto : cuestiones de geografía, historia e historiografía / [presentación P. 
Ciprés (coord.)]. 
Veleia ; n.s. 31. 
Vitoria/Gasteiz : Universidad del País Vasco, Instituto de Ciencias de la Antiguedad- ; Gasteiz : Euskal 
Herriko Unibertsitatea, Aintzinate Zientzien Institutua, 2014. 
311 p. : ill. ; 27 cm. 
 
114B: OLC.  
Ciudades romanas valencianas : actas de la Jornadas sobre Ciudades Romanas Valencianas : actualidad 
de la investigación históricoarqueológica, celebradas en el MARQ los días 3 y 4 de diciembre de 2013 = 
Ciutats romanes valencianes : actes de las Jornades sobre Ciutats Romanes Valencianes : actualitat de la 
investigació historicoarqueològica, celebrades al MARQ els dies 3 i 4 de  
desembre de 2013 / Manuel H. Olcina Domènech (ed.). 
[Alicante] : MARQ, Museo Arqueológico de Alicante, [2014]. 
263 p. (1 folded) : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 30 cm. 
8415327471 (pbk.).  
9788415327479 (pck.) :  €20.00.  
 
115D: LIM.  
Der römische Limes in Österreich : Führer zu den archäologischen Denkmälern / V. Gassner, A. Pülz 
(Hrsg.) ; Redaktion: K. Lappé. 
Wien : Verlag der Österreichischen Akademie der Wissenschaften, 2015. 
331 p., folded col. plate : ill. (some col.), maps, plans ; 21 x 19 cm. 
3700177879 (pbk.). 
9783700177876 (pbk.) : €24.90.  
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116D: CRI.  
Hughes, Gwilym. 
The Iron Age and Romano-British settlement at Crick Covert Farm : excavations 1997-1998 / Gwilym 
Hughes and Ann Woodward ; with contributions by S. Barnett .. [et al.] ; illustrations by Mark Breedon ... 
[et al.].  
DIRFT ; 1. 
Oxford : Archaeopress Archaeology, 2015. 
x, 314 p. : ill., maps, plans ; 30 cm. 
1784912085 (pbk.).  
9781784912086 (pbk.) : £48.00.  
B.  

117-119: ANCIENT HISTORY 
 
118E: RAH.  
Rahe, Paul Anthony. 
The grand strategy of classical Sparta : the Persian challenge / Paul A. Rahe. 
The Yale library of military history.  
New Haven ; London : Yale University Press, 2015. 
xiv, 408 p. : ill., maps ; 25 cm. 
030011642X (hbk.).  
9780300116427 (hbk.) : £25.00.  
H.  
 
118J: HAR.  
Harding, Phillip. 
Athens transformed, 404-262 BC : from popular sovereignty to the dominion of the elite / Phillip 
Harding. 
Routledge monographs in classical studies ; 23. 
New York, NY ; London : Routledge, 2015. 
xii, 186 p. : 3 maps ; 24 cm. 
0415873924 (hbk.).  
9780415873925 (hbk.) : £90.00.  
9781315693149 (ebook).  
H.  
 
118o: FED.  
Ägypten und sein Umfeld in der Spätantike : vom Regierungsantritt Diokletions 284/285 bis zur 
arabischen Eroberung des Vorderen Orients um 635-646 : Akten der Tagung vom 7.-9.7.2011 in Münster 
/ herausgegeben von Frank Feder und Angelika Lohwasser. 
Philippika : Marburger altertumskundliche Abhandlungen ; 61. 
Wiesbaden : Harrassowitz Verlag, 2013. 
viii, 322 p. : ill., maps ; 25 cm. 
3447068922 (pbk.).  
9783447068925 (pbk.) : €64.00.  
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X119D: FIR.  
Firpo, Giulio. 
Roma e i veteres hostes / Giulio Firpo. 
Saggi di storia antica ; 38.  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, 2015. 
376 p. ; 21 cm. 
8891308218 (hbk.).  
9788891308214 (hbk.) : €210.00.  
 
119D: SAN.  
Santangelo, Federico. 
Marius / Federico Santangelo. 
Ancients in action.  
London : Bloomsbury Academic, an imprint of Bloomsbury Publishing Plc, 2016. 
xi, 124 p. ; 22 cm. 
1474214711 (pbk.).  
9781474214711 (pbk.) : £16.99.  
9781474214728 (e-book).  
9781474214735 (e-book).  
R.  
 
119F.1: BLE.  
Bleicken, Jochen, 1926-2005. 
Augustus : the biography / Jochen Bleicken, translated by Anthea Bell. 
London : Allen Lane, an imprint of Penguin Books, 2015. 
770 p. : ill., geneal. tables ; 24 cm. 
0713994770 (hbk.).  
9780713994773 (hbk.) : £30.00.  
R.  
 
119F.1: KAL.  
Ich Germanicus : Feldherr Priester Superstar / Stefan Burmeister und Joseph Rottmann (Hrsg.). 
Archäologie in Deutschland. Sonderheft ; 08/2015.  
Darmstadt : Konrad Theiss Verlag, ein Imprint der WBG, 2015. 
112 p. : col. ill., geneal. table, maps, plans, port. ; 28 cm. 
3806231427 (hbk.).  
9783806231427 (hbk.) : €19.95.  
 
119F.1 Copy 1: SOU.  
Southern, Pat, 1948- 
Augustus / Pat Southern. 
2nd ed. 
Roman imperial biographies.  
London ; New York : Routledge, c2014. 
xvii, 374 p., 20 p. of plates : ill., maps, plan, ports ; 24 cm. 
0415628385 (hbk.).  
9780415628389 (hbk.) : £90.00.  
R.  



30 | P a g e  
 

119K: WHI.  
White, John F. 
The Roman Emperor Aurelian : restorer of the world / by John F. White. 
Barnsley, South Yorkshire : Pen & Sword Military, 2015. 
xxviii, 220 p., [8] p. of plates : ill., ports, maps, plans ; 24 cm. 
1473845696 (hbk.).  
9781473845695 (hbk.) : £19.99 / $39.99.  
 
119N: MAR.  
Marciak, Michał. 
Izates, Helena, and Monobazos of Adiabene : a study on literary traditions and history / Michał Marciak. 
Philippika : Marburger altertumskundliche Abhandlungen ; 66. 
Wiesbaden : Harrassowitz Verlag, 2014. 
316 p., [5] p. of plates : ill., maps, plans ; 25 cm. 
3447101083 (hbk.).  
9783447101080 (hbk.) : €62.00.  
 
119Q: SAR.  
Sarantis, Alexander Constantine, 1978- 
Justinian's Balkan wars : campaigns, diplomacy and development in Illyricum, Thrace and the Northern 
World A.D. 527-65 / Alexander Sarantis. 
ARCA, classical and medieval texts, papers, and monographs ; 53. 
Prenton, U.K. : Francis Cairns, 2016. 
xv, 500 p., [20] p. of plates : ill., maps ; 23 cm. 
0905205588 (hbk.).  
9780905205588 (hbk.) : £85.00.  
R.  

121: POLITICS AND LAW 
 
121A: BEC.  
Beck, Mark (Historian).  
Der politische Euergetismus und dessen vor allem nichtbürgerliche Rezipienten im hellenistischen und 
kaiserzeitlichen Kleinasien sowie dem ägäischen Raum / Mark Beck. 
Pharos ; Bd. 35. 
Rahden/Westf. : VML, Verlag Marie Leidorf GmbH, 2015. 
496 p. ; 23 cm. 
3867572631 (hbk.).  
9783867572637 (hbk.) : €42.80.  
H. or R.  
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121D Copy 2: MEI.  
Meier, Christian, 1929- 
Kannten die Griechen die Demokratie? : zwei Studien / Christian Meier, Paul Veyne. 
3. überarb. Aufl. 
Stuttgart : Franz Steiner Verlag, 2015. 
125 p. ; 21 cm. 
3515111395 (pbk.).  
9783515111393 (pbk.) : €24.00.  
H.  
 
121D: ROU.  
Roubineau, Jean-Manuel. 
Les cités grecques : VIe-IIe siècle avant J.-C. : essai d'histoire sociale / Jean-Manuel Roubineau. 
1ère éd. 
Paris : Presses universitaires de France, 2015. 
476 p. : ill., map, plan ; 22 cm. 
2130633625 (pbk.).  
9782130633624 (pbk.) : €29.00.  
 
121E: MOA.  
Moatti, Claude. 
The birth of critical thinking in Republican Rome / by Claudia Moatti ; translated by Janet Lloyd ; with a 
foreword by Malcolm Schofield (; with the collaboration of Greg Rowe, Joëlle Prim and Jason Harris). 
English ed. 
Cambridge : Cambridge University Press, 2015. 
xxi, 386 p. ; 24 cm.  
0521895782 (hbk.).  
9780521895781 (hbk.) : £75.00 / $115.00.  
R.  
 
121F: ECK.  
Eck, Werner. 
Bürokratie und Politik in der römischen Kaiserzeit : administrative Routine und politische Reflexe in 
Bürgerrechtskonstitutionen der römischen Kaiser / Werner Eck.  
Otto-von-Freising-Vorlesungen der Katholischen Universität Eichstätt-Ingolstadt. 
Wiesbaden : Springer VS, 2012. 
100 p. : ill. ; 21 cm. 
3531187414 (pbk.).  
9783531187419 (pbk.) : €34.99.  
3531187422 (eBook).  
9783531187426 (eBook).  
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121F: GAM.  
Gambash, Gil, 1973- 
Rome and provincial resistance / Gil Gambash. 
Routledge monographs in classical studies ; 21.  
New York ; London : Routledge/Taylor & Francis Group, 2015. 
206 p. ; 24 cm. 
1138824984 (hbk.).  
9781138824980 (hbk.) : £90.00.  
9781315740201 (ebook).  
R.  
 
121F: PIT.  
Pitillas Salañer, Eduardo. 
La diplomacia romana de época republicana (241-27 a. C.) / Eduardo Pitillas Salañer. 
Zaragoza : Libros Pórtico, [2015].  
275 p. : ill. ; 24 cm. 
8479561440 (pbk.).  
9788479561444 (pbk.) : €32.00.  
 
XST.13.  
Dossier : Aitia : causalité juridique, causalité philosophique / [introd. Catherine Darbo-Peschanski et 
Cristina Viano]. 
Mètis : anthropologie des mondes grecs anciens . N.S. ; 13. 
Paris : Ehess Editions, [2015]. 
247 p. : ill. ; 24 cm. 
2713224624 (pbk.).  
9782713225093 (pbk.) : €40.00.  
 
121i: WAE.  
Waelkens, Laurent. 
Amne adverso. Roman legal heritage in European culture / Laurens Waelkens. 
Leuven : Leuven University Press, 2015. 
432 p. ; 24 cm. 
9462700540 (pbk.).  
9789462700543 (pbk.) : €45.00.  
 
121J: CHE.  
Chemain, Jean-François, 1961- 
L'argent des autres : le cautionnement dans le monde romain du IIe siècle avant J.-C. au Ier siècle après 
J.-C. / Jean-François Chemain ; préface de Yann Le Bohec. 
Versailles : Via romana, 2015. 
489 p. ; 21 cm. 
2372710117 (pbk.).  
9782372710114 (pbk.) : €29.00.  
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121J: SIS.  
Sisani, Simone, 1969- 
L'ager publicus in età graccana (133-111 a.C.) : una rilettura testuale, storica e giuridica della lex agraria 
epigrafica / Simone Sisani. 
Roma : Quasar, 2015. 
338 p. : ill., maps, charts ; 24 cm. + 1 loose folding plate at rear. 
8871405900 (ISBN inside front cover : pbk.).  
9788871405902 (ISBN inside front cover : pbk.).  
8871405994 (correct ISBN on back cover : pbk.).  
9788871405995 (correct ISBN on back cover : pbk.) : €48.00.  

122-123: RELIGION AND PHILOSOPHY 
 
122A: CAV.  
De la crise naquirent les cultes : approches croisées de la religion, de la philosophie et des 
représentations antiques / textes réunis et édités par Marco Cavalieri, René Lebrun et Nicolas L. J. 
Meunier. 
Homo religiosus. Série II ; 15.  
Turnhout : Brepols, 2015. 
314 p. : ill., map, plans ; 24 cm. 
250355461X (pbk.).  
9782503554617 (pbk.) : €75.00.  
 
X122A: SFA.  
Ex pluribus unum : studi in onore di Giulia Sfameni Gasparro / a cura di Concetta Giuffré Scibona e Attilio 
Mastrocinque ; con la collaborazione di Anna Multari. 
Roma : Edizioni Quasar, 2015. 
499 p. ; 24 cm. 
8871405978 (pbk.).  
9788871405971 (pbk.) : €100.00.  
 
122C: ROM.  
Terrantica : volti, miti e immagini della terra nel mondo antico / a cura di Maurizio Bettini e Giuseppe 
Pucci. 
Milano : Electa, 2015. 
241 p. : ill. (chiefly col.) ; 28 cm.  
8891804444 (pbk.).  
9788891804440 (pbk.) : €35.00.  
 
122D.1: BOM.  
Il trono variopinto : figure e forme della dea dell'amore / a cura di Luca Bombardieri, Tommaso Braccini, 
Silvia Romani. 
Hellenica ; 55.  
Alessandria : Edizioni dell'Orso, 2014. 
ix, 202 p. : ill. ; 24 cm. 
886274563X (pbk.).  
9788862745635 (pbk.) : €30.00.  
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122E: EDM.  
Edmunds, Lowell. 
Stealing Helen : the myth of the abducted wife in comparative perspective / Lowell Edmunds. 
Princeton ; Oxford : Princeton University Press, 2016. 
xvii, 430 p. : ill., maps ; 24 cm. 
0691165122 (hbk.).  
9780691165127 (hbk.) : £34.95.  
H.  
 
122E: GAR.  
García Gual, Carlos, 1943- 
La venganza de Alcmeón : un mito olvidado / Carlos García Gual. 
1a ed. 
Centzontle.  
Madrid : Fondo de Cultura Económica, 2014. 
106 p. : ill. ; 17 cm. 
8437507073 (pbk.).  
9788437507071 (pbk.) : €7.00.  
 
122E: LÉO.  
Cassandre : figure du témoignage / sous la direction de Véronique Léonard-Roques et Philippe Mesnard. 
Collection Entre histoire et mémoire. 
Paris : Éditions Kimé, 2015. 
328 p. ; 21 cm. 
284174731X (pbk.).  
9782841747313 (pbk.) : €28.00.  
 
122i: GUE.  
Phönizische, griechische und römische Gottheiten im historischen Wandel / herausgegeben von Linda-
Marie Günther und Bärbel Morstadt. 
Contextualizing the sacred ; v. 5. 
Turnhout : Brepols, 2015. 
159 p. : ill., map, plan ; 24 cm. 
2503544576 (hbk.).  
9782503544571 (hbk.) : €75.00.  
 
ST.18.  
Movilidad geográfica en el imperio romano : prácticas religiosas y funerarias / [presentación A. Ruiz 
Gutiérrez (coord.)].  
Veleia ; n.s. 30. 
Vitoria/Gasteiz : Servicio Editorial, Universidad del Paìs Vasco : Argitalpen Zerbitzua, Euskal Herriko 
Unibertsitatea, 2013. 
370 p. : ill., maps, ports ; 27cm. 
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122K: BER.  
Bertrand, Audrey. 
La religion publique des colonies dans l'Italie républicaine et impériale : (Italie médio-adriatique, IIIe s. 
av. N. È.-IIe s. de N. È.) / par Audrey Bertrand. 
Bibliothèque des écoles françaises d'Athènes et de Rome ; fasc. 365. 
Rome : École française de Rome, 2015. 
ix, 621 p., 16 p. of plates : ill., maps, plans ; 24 cm. 
2728309833 (pbk.).  
9782728309832 (pbk.) : €54.00.  
 
122M: GON.  
González Herrero, Marta. 
La implantación del culto imperial de la provincia en Hispania / Marta González Herrero. 
Archaeopress Roman archaeology ; 11.  
Oxford : Archaeopress Archaeology, 2015. 
ix, 150 p. : ill. ; 25 cm. 
1784911763 (pbk.).  
9781784911768 (pbk.) : £30.00.  
9781784911775 e-Pdf.  
B.  
 
123B: REA.  
Seconda navigazione : omaggio a Giovanni Reale / a cura di Roberto Radice e Glauco Tiengo. 
Pubblicazioni del Centro di ricerche di metafisica. Collana Temi metafisici e problemi del pensiero antico 
; 137. 
Milano : VP, Vita e pensiero, 2015. 
x, 756 p. ; 22 cm. 
8834329619 (pbk.).  
9788834329610 (pbk.) : €40.00.  
 
123D: ROS.  
Rossano, Matthew J. 
Seeking perfection : a dialogue about the mind, the soul and what it means to be human / Matt J. 
Rossano. 
New Brunswick, USA ; London : Transaction Publishers, 2015. 
xvii, 195 p. : ill. ; 23 cm. 
1412856086 (hbk.).  
9781412856089 (hbk.) : £46.50.  
1412856787 (pbk.).  
9781412856782 (pbk.) : £23.50.  
H.  
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123E: PIR.  
Pirocacos, Elly. 
The pedagogic mission : an engagement with ancient Greek philosophical practices / Elly Pirocacos. 
Lanham ; London : Lexington Books, 2015. 
xv, 133 p. ; 24 cm.  
0739126539 (hbk.).  
9780739126530 (hbk.) : £52.95.  
9781498513838 (e-book).  
H.  
 
123E: STE.  
Ancient and medieval concepts of friendship / edited by Suzanne Stern-Gillet and Gary M. Gurtler, S.J. 
SUNY series in ancient Greek philosophy. 
Albany : SUNY Press, 2014. 
xvi, 327 p. ; 24 cm. 
1438453655 (hbk.).  
9781438453651 (hbk.) : £67.75.  
1438453647 (pbk.).  
9781438453644 (pbk.) : £24.95.  
 
123F: BER.  
Bernabé Pajares, Alberto. 
Los filósofos presocráticos : literatura, lengua y visión del mundo / Alberto Bernabé. 
1a ed. 
Evohé Didaska. 
[Madrid] : Ediciones Evohé, 2013. 
300 p. ; 23 cm. 
8415415524 (pbk.).  
9788415415527 (pbk.) : €17.50.  
 
123H: COM.  
Comella, Jordi Pià. 
Une piété de la raison : philosophie et religion dans le stoïcisme impérial : des lettres à Lucilius de 
Sénèque aux pensées de Marc Aurèle / Jordi Pià Comella. 
Philosophie hellénistique et romaine ; 3.  
Turnhout : Brepols, 2014. 
564 p. ; 24 cm. 
2503554350 (pbk.).  
9782503554358 (pbk.) : €70.00.  
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127: SCIENCE AND TECHNOLOGY 
 
127D: BOY.  
Boylan, Michael, 1952- 
The origins of ancient Greek science : blood, a philosophical study / Michael Boylan. 
Routledge monographs in classical studies ; 22.  
New York ; London : Routledge, 2015. 
xi, 170 p. ; 24 cm.  
0415843936 (hbk.).  
9780415843935 (hbk.) : £90.00.  
H.  
 
127F.1C: GRE.  
Grewe, Klaus, 1944- 
Aquädukte : Wasser für Roms Städte : der grosse Überblick, vom Römerkanal zum Aquäduktmarmor / 
Klaus Grewe. 
Rheinbach : Regionalia Verlag, 2014. 
396, [1] p. (8 folded) : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 25 cm. 
3955401278 (hbk.).  
9783955401276 (hbk.) : €29.95.  
 
127F.1F: PAP.  
Papi, Emanuele. 
Oliva revixit : oleifici, frantoi e torchi di Atene dall'antichità al periodo turco / Emanuele Papi, Leonardo 
Bigi. 
Studi di Archeologia e di Topografia di Atene e dell'Attica (SATAA) ; 9.  
Atene : [Scuola Archeologica Italiana di Atene] ; Paestum : Pandemos, 2015. 
197 p., : ill. (chiefly col.), maps, plans ; 29 cm. 
8887744610 (hbk.).  
9788887744613 (hbk.) : €60.00.  
H.  
 
127F.2A: GUA.  
Il vetro di pietra : il lapis specularis nel mondo romano dall'estrazione all'uso / a cura di Chiara Guarnieri. 
Documenti ed evidenze di archeologia ; 3. 
Faenza : Museo internazionale delle ceramiche, 2015. 
239 p. : ill. (mostly col.), maps, plans ; 24 cm. 
8897550398 (pbk.).  
9788897550396 (pbk.) : €20.00.  
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X127F.2B: CON.  
Interdisciplinary studies on ancient stone : ASMOSIA X : proceedings of the tenth international 
conference of ASMOSIA Association for the Study of Marbles and Other Stones in Antiquity, Rome, 21-
26 May 2012 / P. Pensabene, E. Gasparini (eds.).  
Roma : "L'Erma" di Bretschneider, [2015]. 
2 v. (xii, 1047 p.) : ill. (some col.), maps, plans ; 30 cm. 
889130770X (set : pbk.).  
9788891307705 (set : pbk.) : €650.00.  
 
127F.2D: MOI.  
Moinier, Bernard. 
Le sel dans l'Antiquité, ou, Les cristaux d'Aphrodite / Bernard Moinier & Olivier Weller. 
Realia.  
Paris : Les Belles Lettres, 2015. 
356 p. : ill., maps ; 23 cm. 
225133842X (pbk.).  
9782251338422 (pbk.) : €23.50.  

128-135: ART 
 
128A: DES.  
A companion to ancient aesthetics / edited by Pierre Destrée and Penelope Murray. 
Blackwell companions to the ancient world. Literature and culture. 
Chichester, West Sussex ; Malden, MA : Wiley Blackwell, 2015. 
xii, 533 p. : ill. ; 26 cm. 
1444337645 (hbk.).  
9781444337648 (hbk.) : £120.00.  
H. and R.  
 
128D: HOE.  
Hölscher, Tonio. 
La vie des images grecques : sociétés de statues, rôles des artistes et notions esthétiques dans l'art grec 
ancien / Tonio Hölscher ; traduit de l'allemand, Laure Bernardi. 
La Chaire du Louvre.  
Paris : Hazan ; Musée du Louvre, 2015. 
279 p. : ill. (chiefly col.) ; 21 cm. 
2754108416 (Hazan : pbk.).  
9782754108416 (Hazan : pbk.) : €25.00.  
2350315177 (Louvre : pbk.).  
9782350315171 (Louvre : pbk.) : €25.00.  
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129D: FRE.  
The architecture of the ancient Greek theatre : acts of an international conference at the Danish 
Institute at Athens, 27-30 January 2012 / edited by Rune Frederiksen, Elizabeth R. Gebhard and 
Alexander Sokolicek. 
Monographs of the Danish Institute at Athens ; v. 17. 
Aarhus : Aarhus University Press, 2015. 
468 p.  : ill. (some col.), maps, plans ; 28 cm. 
8771243801 (hbk.).  
9788771243802 (hbk.) : £50.00.  
H.  
 
130A: SAN.  
Oleum et agri : ruralità e paesaggio culturale : recuperi archeologici della Guardia di finanza in mostra a 
San Vito Romano / mostra, catalogo e direzione scientifica a cura di Tiziano Cinti e Mauro Lo Castro. 
Roma : Gangemi editore SpA international publishing, [2015].  
95 p. : ill. (chiefly col.) ; 22 x 25 cm.  
8849230648 (pbk.).  
9788849230642 (pbk.) : €22.00.  
 
131K.2: SAL.  
Salvo, Giulia. 
Miti scolpiti, miti narrati : riflessioni sulla produzione di sarcofagi romani tra arte e letteratura / Giulia 
Salvo. 
Antenor quaderni ; 33. 
Padova : Padova University Press, 2014. 
345 p. : ill. ; 30 cm. 
8869380297 (pbk.).  
9788869380297 (pbk.) : €40.00.  
 
XT. Box 268.  
Ethnikon Archaiologikon Mouseion (Greece). 
Hē syllogē Vlastou-Serpierē / Ethniko Archaiologiko Mouseio ; keimena, Anastasia Gkadolou, Giōrgos 
Kavvadias. 
Athēna : Tameio Archaiologikōn Porōn kai Apallotriōseōn, 2013. 
46 p. : col. ill. ; 23 x 12 cm. 
9603860735 (pbk.).  
9789603860730 (pbk.).  
 
132G: GIU.  
Giuliani, Luca. 
Das Wunder vor der Schlacht : ein griechisches Historienbild der frühen Klassik / Luca Giuliani. 
Jacob Burckhardt-Gespräche auf Castelen ; 30.  
Basel : Schwabe Verlag, 2015. 
109 p., [1] folded leaf of plates : ill., map ; 21 cm. 
3796534600 (pbk.).  
9783796534607 (pbk.) : €14.00.  
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X132i: SEN.  
Şenol, Gonca Cankardeş. 
Lexicon of eponym dies on Rhodian amphora stamps / Gonca Cankardeş-Şenol. 
AmphorAlex ; 3-4. 
Etudes alexandrines ; 33, 35. 
Corpus international des timbres amphoriques ; fasc. 21, 22. 
Alexandrie : Centre d'études alexandrines, 2015. 
<2> v. (608, ix, 432 p.) : ill. (some col.), ports ; 29 cm. 
2111390224 (v. 1 : hbk.).  
9782111390225 (v. 1 : hbk.) : €40.00.  
2111390232 (v. 2 : hbk.).  
9782111390232 (v. 2 : hbk.) : €40.00.  
 
133B: CRO.  
Croisille, Jean-Michel. 
Natures mortes dans la Rome antique : naissance d'un genre artistique / Jean-Michel Croisille. 
Antiqua ; [15]. 
Paris : Éditions A. et J. Picard, 2015. 
159 p. : ill. (chiefly col.) ; 29 cm. 
2708409840 (hbk.).  
9782708409842 (hbk.) : €43.00.  
 
T.Box 264.  
Curina, Renata. 
Tesserae versicolores : il mosaico della cattedrale / Renata Curina, Ottavio Malfitano, Fernando G. Miele. 
[Bologna] : Soprintendenza Archeologia dell'Emilia-Romagna, [2015]. 
[6] p. : col. ill. ; 20 cm. 
 
X135D: GRA.  
Verwandte in der Fremde : Fibeln und Bestandteile der Bekleidung als Mittel zur Rekonstruktion von 
interregionalem Austausch und zur Abgrenzung von Gruppen vom Ausgreifen Roms während des 1. 
Punischen Krieges bis zum Ende des Weströmischen Reiches : Akten des Internationalen Kolloquiums 
Innsbruck 27. bis 29. April 2011 = Relations abroad : brooches and other elements of dress as sources for 
reconstructing interregional movement and group boundaries from the Punic Wars to the decline of the 
Western Roman Empire : proceedings of the International Conference from 27th-29th April 2011 in 
Innsbruck / Gerald Grabherr, Barbara Kainrath, Thomas Schierl (Hrsg.).  
1. Aufl. 
Ikarus ; Bd. 8. 
Innsbruck : University Press, 2013. 
453 p. : ill., maps, ports ; 31 cm. 
3902811994 (hbk.).  
9783902811998 (hbk.) : €45.00.  
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135F: FAU.  
Faust, Stephan. 
Schätze der Antike : faszinierende Funde der Archäologie / Stephan Faust, Frank Hildebrandt. 
Darmstadt : Philipp von Zabern, Imprint der WBG, 2015. 
176 p. : ill. (chiefly col.), color maps, plans ; 28 cm. 
380534919X (hbk.).  
9783805349192 (hbk.) : €39.95.  

136: NUMISMATICS 
 
X136S.1: MIS.  
Il tesoro di Misurata (Libia) : produzione e circolazione monetaria nell'età di Costantino il Grande : 
convegno internazionale di studi, Roma, Istituto nazionale di studi romani - Onlus, 19-20 aprile 2012 / 
organizzato da Istituto per le tecnologie applicate ai beni culturali, Consiglio nazionale delle  
ricerche - Roma, Sapienza-Università di Roma, Istituto nazionale di studi romani - Onlus ; atti a cura di 
Salvatore Garraffo e Mario Mazza. 
Testi e studi di storia antica ; 27.  
Catania : Edizioni del Prisma, 2015. 
263 p. : ill. (some col.), maps, port. ; 30 cm. 
888680850X (pbk.).  
9788886808507 (pbk.) : €80.00.  
 
136W: CLA.  
Classical Numismatic Group. 
Triton XIX : in conjunction with the 30th annual New York International Numismatic Convention. 
Sessions 1 and 2, January 5 2016, Norse Suite, 18th Floor, Waldorf-Astoria Hotel, 301 Park Avenue, New 
York / Classical Numismatic Group, Inc. 
Lancaster, PA ; London : Classical Numismatic Group, Inc., [2015]. 
332 p. : col. ill. ; 28 cm. 
 
136W: CLA.  
Classical Numismatic Group. 
Triton XIX : in conjunction with the 30th annual New York International Numismatic Convention. 
Sessions 3 and 4, January 6 2016, Norse Suite, 18th Floor, Waldorf-Astoria Hotel, 301 Park Avenue, New 
York, The Adams collection : Ancient, medieval and modern gold coins and medals, part III / Classical 
Numismatic Group, Inc. 
Lancaster, PA ; London : Classical Numismatic Group, Inc., [2015]. 
288 p. : col. ill., port. ; 28 cm. 
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X136W: MUE.  
Griechische und römische Münzen ; Mittelalter und Neuzeit ; Grafschaft Montfort ; numismatische 
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